



## **В Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу состоялось торжественное мероприятие, посвященное 69 годовщине Победы в Великой Отечественной войне**

7 мая 2014 года в здании Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу прошло торжественное мероприятие, посвященное 69 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В мероприятии приняли участие ветераны следственных органов – участники Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда. Кадеты Следственного комитета и сотрудники Главного следственного управления поздравили ветеранов с праздником Победы и вручили им памятные подарки. Ветеранам, которые не смогли прибыть в Главное следственное управление, по месту их жительства. Подарки вручили следователи. В ходе торжественного мероприятия были награждены отличившиеся сотрудники, разные поколения делились мнениями, воспоминаниями о войне, мыслями о воинском и служебном долге перед Родиной, о воспитании следователей. Кроме того, действующие сотрудники Следственного комитета представили участникам воспоминания, фотографии и памятные документы о своих родственниках, защищавших Родину на полях сражений и приближавших этот великий день, обеспечивая армию всем необходимым. Среди них два Героя Советского Союза, командиры частей, дивизий, партизанских отрядов и рядовые красноармейцы, как погибшие в те страшные годы, так и встретившие окончание войны в Берлине. Память об их подвиге будет вечно передаваться из поколения в поколение.

### **Изображения**



08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/811208>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---